

BALÍČEK

Šablóny prezentácii

Tieto šablóny môžu použiť ako učitelia, tak ja študenti na odprezentovanie ich zážitkov, skúseností a mobility v zahraničí.

Svoje logá si doplňte na vrchnú časť každého slajdu v rovnakej veľkosti ako je logo *Financované* alebo *Spolufinancované Európskou Úniou*.

Ilustračné fotky

V priečinku *“Ilustračné fotky”* nájdete rôzne fotografie z fotobanky, ktoré môžete použiť v súvislosti s programom Erasmus+. Dajú sa vložiť do dokumentov, prezentácií, bulletinov, školských časopisov, letákov alebo na sociálne siete.

Ako komunikovať

Súčasťou balíčka je aj pdf dokument *“Ako komunikovať projekt”*, kde máte spísané presné a detailné informácie o spôsobe komunikácie projektu.

F&Q

Priložené máte aj *“Najčastejšie kladené otázky”*, ktoré sú pre študentov. Môžete si ich uverejniť na stránke alebo sa nimi inšpirovať na tvorbu Vašich vlastných. Do dokumentu vložte logo vašej školy.

Brožúra

Súčasťou balíčka je aj brožúra. Doplňte si do nej potrebné informácie (logo, kontakt atď), vytlačte si ju a poskladajte.

Letáky

Priložené máte aj letáky, ktoré môžete vytlačiť a použiť na rôzne podujatia.

Pridajte do grafiky QR kód na stránku Vašej školy a na spodnú časť letáku logo (rovnakej veľkosti ako *Financované* a *Spolufinancované*).

Rovnako máte aj letáky pre koordinátorov. Tam je potrebné pridať fotografiu koordinátora, jeho kontaktné údaje, logo školy a konzultačné hodiny.

Roll-up

Ak by ste na rôzne udalosti, eventy alebo na vystavenie do školy potrebovali roll-up, poskytujeme našo grafiku.

Na spodnú časť (modré pozadie) je potrebné si pridať logo Vašej školy.

Banner

Bannery si môžete uverejniť na Vašich webových stránkach s prelinkom na podstránku o programe Erasmus+.

Logá

V priečinku nájdete aj logá *Financované Európskou Úniou* a *Spolufinancované Európskou Úniou*. Je dôležité, aby každý dokument, ktorý sa týka programu Erasmus+, obsahoval jedno z týchto log, ako je dané v nových smerniciach.

Video

Video môžete použiť na web, sociálne siete alebo do prezentácii o programe Erasmus+.

Ako na úpravu dokumentov?

Všetky dokumenty odporúčame upraviť prostredníctvom stránky www.canva.com. Je dostupná aj free (zadarmo) verzia, ktorá vám na tieto základné úpravy bude bohato stačiť. Každý dokument je ako v pdfku, tak aj v png formáte. Vytvorte si na canve.com konto a všetky dokumenty upravujte.

- Odporúčame, aby každý dokument mal logo, webovú stránku a kontakt Vašej školy.
- Nezabúdajte, že súčasťou každého dokumentu musí byť logo *Financované* / *Spolufinancované Európskou úniou*.

